



**KAPITAŁ LUDZKI**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**UNIA EUROPEJSKA**  
EUROPEJSKI  
FUNDUSZ SPOŁECZNY



DA.3211-5/13

Białystok, 04.04.2013 r.

**Zamawiający**  
**Województwo Podlaskie**  
**Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku**  
**ul. Pogodna 22,**  
**15-354 Białystok**

**Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na przeprowadzenie badania losów zawodowych absolwentów szkół ponadgimnazjalnych i wyższych**

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

#### **Oferent pyta:**

##### **Pytanie 1:**

„Po powtórnej, uważnej lekturze załącznika nr 2 do SIWZ dot. „Badania losów zawodowych absolwentów szkół ponadgimnazjalnych i wyższych” stwierdzamy, że w tabeli nr 1, zawierającej informacje o liczbie podmiotów gospodarczych w sektorze maszynowym producentów maszyn i urzędzeń wg grup i wielkości, popełniono błąd dotyczący klasyfikacji przedsiębiorstw. Podane przedziały zatrudnienia nie odpowiadają kategoriom przedsiębiorstw wg klasyfikacji GUS, zgodnie z którą zatrudnienie do 9 osób dotyczy tzw. mikroprzedsiębiorstw, zatrudnienie od 10 do 49 osób dot. małych przedsiębiorstw, zaś od 50 do 250 osób - przedsiębiorstw średnich. W tabeli pominięto natomiast przedsiębiorstwa duże zatrudniające powyżej 250 pracowników. Powyższe błędy powodują istotne trudności w obliczeniu kosztów planowanych badań. Z tego powodu postuluję poprawienie błędów i ustalenie faktycznie obowiązującej liczebności w poszczególnych kategoriach przedsiębiorstw. Spowoduje to także konieczność zmiany (przedłużenia) o co najmniej 4 dni robocze terminu składania ofert w ramach ogłoszonego przetargu. Dodatkowy czas jest niezbędny w celu właściwego zaplanowania kosztów badań.”

##### **Odpowiedź:**

W Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, dane zawarte w Tabeli 1. Informacja o liczbie podmiotów gospodarczych w sektorze maszynowym producentów maszyn i urzędzeń (w tym maszyn rolniczych) wg grup i wielkości, stan na 31.05.2011r. jest informacją na potrzeby lit. e) w pkt.2 Charakterystyki produktu (wyjaśnienie użytych pojęć) Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia. Wspomniana lit e) określa zakres branży maszynowej, przez którą należy rozumieć podmioty gospodarcze sklasyfikowane w Dziale 28, 29 i 30 PKD. Tabela precyzuje jedynie zakres podmiotowy sektora, który należy wziąć pod uwagę przy formułowaniu oferty. Pod tabelą zawarto uwagę o treści: ” UWAGA! Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za zgodność danych pochodzących z REGON ze stanem faktycznym”. Ponadto jeżeli Wykonawca chciałby



**KAPITAŁ LUDZKI**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**UNIA EUROPEJSKA**  
EUROPEJSKI  
FUNDUSZ SPOŁECZNY



ustalać stan faktyczny na nieaktualnych danych (pochodzących z pierwszej połowy 2011r.), oferta jego badania może opierać się na założeniach niemożliwych do realizacji w praktyce, np. może się okazać, że w aktualnym stanie danych REGON pochodzących z 2013r., liczba podmiotów gospodarczych w Działach PKD leżących w sferze zainteresowania SIWZ jest o 30% niższa. Zamawiający nie ustali faktycznie obowiązującej liczebności w poszczególnych kategoriach przedsiębiorstw o co wnioskuje Wykonawca, gdyż ostateczne ustalenie zakresu podmiotowego badania należy do Wykonawcy, a dane z Tabeli 1 nie mogą do tego celu służyć.

### **Pytanie 2:**

W związku z przetargiem dot. przeprowadzenie badania losów zawodowych absolwentów szkół ponadgimnazjalnych i wyższych kształcących w zawodach technicznych i inżynierskich związanych z branżą maszynową w ramach produktu „Podlaskiego Obserwatorium Rynku Pracy i Prognoz Gospodarczych” pn. „PODLASKI ABSOLWENT” zwracamy się z zapytaniem czy Państwo jako Zleceniodawca udostępnią bądź pomogą w pozyskaniu bazy adresowej (mailowej, telefonicznej bądź adresów pocztowych)?

Naszym zdaniem baza taka jest niezbędna do przeprowadzenia badania.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie udostępni i nie pomoże w pozyskaniu bazy adresowej (mailowej, telefonicznej, bądź adresów pocztowych) reprezentantów próby badawczej, bez względu na to, kogo Wykonawca miał na myśli formułując pytanie. Ustalenie ostatecznego zakresu podmiotowego badania i realizacja założonej próby badawczej należą do Wykonawcy. Jedyna baza danych, w stosunku do której istnieje możliwość udostępnienia, została wymieniona w Charakterystyce produktu, pkt.5, lit.g. Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia.

AJ

**Janina Mironowicz**  
**Dyrektor**  
**Wojewódzkiego Urzędu Pracy**  
**w Białymstoku**